STAR

©
=277 vY
#Mm3d— K~ 30319-30314-30315-30316-30317
i . T MS6040-6050-7550-9050- 10050
Y_aTFTRAYFADB
B&O— K 30451
i I AMN9070
T4 RKE=3T7R2yF A2 b
Hm3d—F 30320
i I AWB9020
IND == RNTRAYyF Ak
Mmd— K~ 54313-54323
i) . AP G9010-9020

IVREHEAE - 3 & X

P BROFERINICEBRTRATEZL,

X F-2 XSt






CREADE R

CDUOMBHBREBREO LT X0 BESTEVEL 2,
COBFEHAZRZ, FELOVEBRFELELOAEBESRICOOVTHBLTHDET, L<BFTAN
2T, BEDEXDLZLICR ZOBBOERANCERBD/-DICBEILTLIZ& 0,

REVEEDTz DI, ThZFIZEFVEL L o

1.

2.

@

>

o

o

EMIEENEEEERT 700D, BREAN-—NRELCTH/BERBBZEINTEY ETH, THERI
H12o TR TROBHERVEAZEDERREBLDONT, THIREEREZIRZS2TCRZ W,

R £ ffF £ O & B
Wik - oM - BRI EET D BR,

£ ED B -
TOHOEHRHTLS I,

(WBD ) Z. DI TIEE,

()
P28 (T 47 —=)TVIVEREIED

bS5 28 (T 47— )D0HNEEE, TV I/ EEDPTORRECIEDTHOEETL—F

ERBRCA->KLELWVRESL, REBEREZERALTILI WD,

EE e, Bkl - BRBICIBBEIRKEDG, AZEHITFIRNTLIZE 0,
EEXORMBIBEHE SR L. FBE - B - BEHBLTHCT->TILEY,

BHEHBEEFCRT, ELOBIRBFECISBOENFZE2L T, BROBEBEHE A0, EHEH

BLEAEREBCLTSH, X TIE,. EEE2A02RT T,

W DELIRD2WT

1.

2.

HROCEXDOREIL, TREEZCHEKC L
RN

B £

B X 4

a— N

HaES

A 2 R

B
G DMEIC DN TIE, HREDARICKD

CONONCEONCONOC

O EBRELTEDIET, 2ERRLTILEZIN,

(Fle2, 010, 13)

o e THERER R (BARE . EWIETHWAL TS
72& W, :

0 cueene WEBDO DB EE (2~60F)

M- HERD A S OB (B~ 1 2B )

3.

HaABESORBIFASHBHAINTNSHD
3. THOWRBEENTHET,
(#IBAOS815A)

A; 79 b STv vy

D; &7nry b
N; +v b
P, 7vyv»

W;:; S7v Y%

(G Ay FALET)

1 EHORK [/ |smAshT 3 b

DiF. KOBDTT, ﬂ

[ ] v e%, ERATATY 3EHDBTRBL
D | |

------ AssyBICEENTLOT, BRTRES
DAL 0



1| YEZERTO Sk - 5%

(0

TERAIICRDRR - REEIT > TLEZ W, .
Zhid, EHOB R, MAEBELEETTAHICEEICIT> T LI,

(1) Kav~¥Fz—voEd (B—1)

TV aVAS ) VTN EETEHET —

TVZavRbEEL, Kavyx¥yo
ROPBEZLIT > T REE W,

(«(«@l

-
«((((éi@‘-

[ 8

(@ 4

_1\ Kav_x7viyasv

2) VXL rOBEE(K-2 )
Tv¥a/Fw bEELT, VLB
DR ZHTHEL TSI,

SEE VAL MRBRES S BEE RS
FTEBOCERLTOETDOTE
UIFERBROWTLEE(0,

@) H & &
BEEOEBR DD, 1EERNITII LT 2 ~3FPDEEEEFT > T K&,
<6 LaEig >
BARNDDIO~IEBIBEFED S~ TEHEEOBRBETHEELEL T LI, 86 LEKRET
B LICXD, BMBOEZEGEREBI&MITCEBTEET,
4) £ 4 YZEEE

24 ¥4 4 X %z &K # X £
11L—15—8PR 3.0kg o | TMS 6040
125L—15—10PR 3.5kg/ e | TMS 6050, 7550

13.0 /75— 16—-10PR| 4. 3k¢g cd TMS 9050

15070 —18— 10 PR 3.5kg et | TMS 10050

6) # 7 |
FMOMAMEHERET 57 DITED S NIRFHICE > TRIBET > T &,
1) & A IWEHeeee L
L 9 — LR FeF AL, BEO2 C (ABTS ST T
wOHST Az 7 ) T4 —ENVIT I A A VSAEIOW 30, BEM4 ¢
AANT 4 LV ETHER L8 ¢ (ST 7ET)



(1)

(2)

2) )V —RT v 7
Hght 4w
4, F¥ LKy IR

w

5 aVXYVREHE
R aky b

6. 3V PEhEhR

7. F¥Ey IR

8. RXAZAVVF

9. /T —Ua Ay b

gL —X
vk

10, BE2H( v—28h@sz, PIC

#h )
3) £ D 1B

oa—5Fz—V

RKavR¥Fz—Vv

gy — X
]—VC&K&
1A

Y ¥ — RNV MTOWT

P T O HE:H

A4 D3 EE AU [540 rpm | T,

PTO/ 59 FAANARG. TV v EEEEETANT &L,

HE BRI VY VEBHTPTO/ 7 v F2ANET L. v v —F WV BT EHBELHD

£9,

vy — b

BAR DO SBREA LT 5720, B
DB v— RNV P BERBINTED

9,

Yoy —FV PRBROBICIE ., KROBIR

KEELTLREZD,

1) v v—FKu bOWTOBEICIE., BLTRE
REFN, ELOVLEBET> THH,

FERLTSREE D,

2) vy —Fu bk, BT EHIEE R

AR LTLITE 0,

-4




HS Ti{T2owWT

FHIZ, RV NYOERICHST (BMEFF Y2 3Ivv s v ) 2ERLTOET,
FERICH/ > TRRDBHICERL TS K&,
(1) ZEHEL/N—
Vx—bBy JACRONTONTOWAHSTERLV /N—DA by /YR PREFITHNESTE
WTL R, RAVRPRHEL, BEEWHEBEI S ENBY I,
@2 A4 NVDEE
REHMOEKEECBATICLD, WEHMBOCL Licsd EMEL LD, BIBRBREEICE
B EMBDET, '
ZOHBE., EEELLEBIHFH L) P R—FHNN—2B T UTHEBEZSH L OB OEEL
TLIEZE,
3) AA4nwT 4148
RDEIWF/EAA VT 4 VEDORBHBBETT
o F AT, BHMHBBALLE S
o A ANKHEE, FANVDEITHhBOENE &
e FRARBHATR I VAR YOEEGEN EBOBDL > O ARRER B> L &
4) FANT 4V EDRTBBEGE - (K—5)
AANT 4 VEZROBETHEBEL TS LI,
1) Ly 5T moAANVEYr DA A v EREET,
2) AANT 4N EEBRODEBTL, FILOSDEXEL T ZE W,
HEE A NVT 4 WEEBHEOHDEB/FENL f:‘éb;o
3) AANB Y IR AANEAN, TAF) VY I7RETPTO HEL T,
4) BRELV/N—%"H” CAEbE, HSTTFTHD A/ 2NV TERLURAHLET, (ZTKREZD:9H)
5) MBIERI, TTHRIDALDMMNIEILELET, A4 NVE V7 5DEE, WISHEBLKLEET
ITHREEFT> TLRE,
EE  ITHREBTHTROE, BEZIMVIBREELB - DHEELVORRENLD T,
6) A4 NWHBHEEEA > TS0, ‘(ﬁ%l/bffgb\mﬁ@%’a@ii\ PEEZBRBL T,

AANT ANE

NPRAT




(1)

(2)

(1)

B2 vy AR

RKavy<x¥id, PTOELER - EERTFONTNOBESTHEETE I T,
JE—bav bo—Iiv
BRa v NP, 6 BREICERTE ET, Ly '77ER
ERBEGZ. VT AEENMGH— 6

DAA vy FKRy 72 THFOET,

<BIEFHE>

1) b9 724Dy T)—ILTFr—TN%
BMLE T,
E>BHENT 7 AHEREN <A F R

T, MEICHTIIERE L 30
TLIEE W,
2) ERVANN—ZHBOMNEKC Y L
TLEE,, (B—17)

3) ERAA vy FRERLCIBT ET
TOHERMBEERSLE T,
FEOEREIIL > 2R TAA v F
2R LTLIZE 0,

<REEE>

V) v EICEREARIEL S &, T+
vy b aF I 8 hMERL. BiEL Y PLET,

BEAFMBEULEREROBENTHLL, —Fv o7 7 80%8mEFLAATIZR
Do

FEICLBKRI VI VYEELR
AL 9 FHRYy JADERAA v FE2EWLIBL=a— b T WVORBICL TN,
JVEIVIEREBL, FHTOEREDALY-FCEETEET,

$=%y M TO7I5

B—7

Bl © — 2 A e

RaVARYERREBAE
RavRYEREEHABEDORRIT, B— 1 28EBLLTLEE,
HIROREBRZ DR IEFEBHEDLS A VANRPYERRLEERLZEZDTLIEE D,



5 B BE ( 950 kgt )

a v N YR E TERERE ( 400 kg /o )
= E & P E b7y 2 E K T2 8 B OE
(m/%) 5 km,/ hr 7 kn,/hr 5 km,/hr 7 km,/ hr
1 = 0.6 1.6 ( ton/10a) 1.1 ( ton10a) 3.8 ( ton10a ) 2.7 ( ton10a)
2 & 1.0 2.6 1.9 6.2 4.4
3 & 1.3 3.4 2.5 8.1 5.7
4 & 1.6 4.2 3.0 10.0 7.1
5 P 2.0 5.3 3.8 12.5 8.9
H 2.6

e
1)
2)

Z®"H” &,

2 v—427L—FDOBEZF|

BHICT = 2 78410 < 10 > LR O R% 0 B
HREEO < =2 7 ORE D B

Tr—Fi, ABEBHFLORTK— 8,

]—@téwé‘ﬁﬁiéiﬁmbf<ﬁéwo

IDEIICEININTOE T, COEINELSTLET
L. REBSRAEUMKCELBEEL 4,

Jv—F,;L . »
1 | nn 174
! : [ : L VA
FRRTRZIT NS
DR M?

7 v} =% OELF

Jv—F;L HRR7V—
A\ i 3,
& R ) %A
EJ " N %> 4 %
. i { ! i
ERR 7 V-5 ' S Tu— F;LR
B—9 A4 v E—s DS

6. | Mol v — 2 BmfESR

<RIV RYERE EHAE>
Ra VXY EEELBAEDOEMRIT, R—22EBFECL T &L,
REOREBELCHDELHRLEHEMEN S IV NVYERBE LEREZRHD TSI,

&= — 2
a v Ny RE FTERHERE (400 kg /mo° ) 5% B4 #E B ( 950 kg, /ot )
r = & B T A A A A A .
(m,/43) 5 km,/ hr 7km,/ hr 5 km,/hr 7km,/ hr
1 by 0.6 0.5 (ton,10a) 0.3 ( ton10a ) 1.1 (ton10a) 0.8 ( ton,710a)
2 & 1.0 0.8 0.5 1.9 1.3
3 & 1.3 1.0 0.7 2.4 L7
4 & 1.6 1.3 0.9 3.0 2.1
5 & 2.0 1.6 1.2 3.8 2.7
H 2.6

M. ZECH” i3

1) M= TR > EBDORX DA

2) BRBDOY=2 TORXOHMH

_6__

]—@t%wé\ﬁﬁﬁé&ﬁmbf<ﬁéwo




ND=T =K TP IyFX b (BI5E8R)

APG9010 (ftshtE— 25 H)

# o B (E-10)

ST 1/4

=yTNV,PT
1/4XPF 1/4

AIARVE I M12X25

% £ '
. <t
A7AEVE I M12X25
KA E IMI12X25

1) e =87 v—AlKy =t —; L. RECT7 77y b5 Ly REROFBI TS,
2) F— FEFBICERTILE,
3) T—AéCE%b’Cb\ém—iobﬁ%’:’f— L —WVICHARAARE, T—uoE— F2ROMG
TS, (B— 11 )

ZOBE, JLA2EETEHTL—bbHEMHL T X,
4) v ) v &ET 57y b3 L, RRET—4; Ly REBOMNBI TS LZE 0,
(EED)>APG 9010 (3, EH UV VY EFRULTOEITDOTR—RADEEIICE, +9FBELTK

12& 0




NI=G—=br7IZyFAX b (G5

APG9020 (#EE—4., MEE—5H)

Mo F B (®-1)

1) v v AROMG R E

YY) VEZADRICBROAFGTL17& 0,
2) k— AEE

WEEH— (2. (R OREETICEME &S MO LS c. Ry AUAAOES IR L
TRORG T &G, '

LIAFVY 3V

—11




TMS6040 - 6050 - 7550 + 9050 - 10050
YZaFATLy A (KO—/N« X822 R)

HEEEE W& & % I I B & & 2

1 [90657 ey Fhv i B60 @3- 41| 1 26 | 67032 FSANZA 1

2 190658 71—k 1 27 66726 HI5— 1

3100714 Fpy RNFy b M36 X156 1 28 | 00085 =AY 8X 1.6 1

® 4!PC6356G | 7Yt ; 6.3%56 1 j®29|PS6032 ATN VIV s 6X 32 2

5 | 90659 by F 1 [® 30| PS8050 ATY YTy 8X 50 1

6 | 90660 754y b 1 |® 31|BA0B4OG | Fiwb; M6 X 40 1

7 | 75814 L=t 1 |® 32|NNO06G +4avFy b M6 1

® 33| BZ0825 F b M8X25 (88) 1

® 34 NP08G RFV T Y b M8 1

® 10 | BZ1440AG | b ;M14 %40 ( 88) 20 @ 35 |WRA12G Ty e M12 1

11 {73056 AT — 1 ||Asy|73058Asy 2BV E(73) ® 156~35fF | 1
® 12 | BMI250AG | %54 b i M 12X 50 4
® 13 |BZ1235AG | A b M12%35 ( 8.8) 8
14 | 68168 LN 1
15 | 73058 REY KT 5y b 1
16 {71541 VTR Fry b 1
17 | 66722 Los—hr 1
18 68310 LoN— 1
19 66724 VAV 1
20 {58640 R 1
21 | 58616 FHF 1
® 22 | 51104 AFAMXTY) 7 51104 i
23 | 71542 AV B 1
24 | 62286 AF—uny K9y 27 ) w7 2
25 166727 e v 1




TMS6040 - 6050 « 7550 - 9050 + 10050
YZaTATLyE (FL—L4)

e —— =

NIEEEE BO& & A IEEEE & w5 g
1190722 V737 L—1 1 10 {90731 *4 R 1
2 190959 VI L—2 TMS 60406050} 1 11 {71561 YN Ty 4

90949 VI L—2 TMS 7550| 1 12 (80249 HA FHR—+ F 2
90939 Vg5 L—2 TMS 9050| 1 13 {80250 +4 F48—+; RE 2
90723 Y Js3v L—2 TMS 10050 1 |® 14 |BZ1225AG | Fwb:iM12X25(8.8) 4
3 (90724 VJ/Nv 5 R—1 1 [|® 15|BZ1230AG | Fnh;M12X30(8.8) TMS6040-6050 40
4 [90960 ) 9/37; R—2 TMS 6040-6050| 1 BZ1230AG | At M12x30(8.8) TMS7550] 44
90950 /7373 R—12 TMS 7550| 1 BZ 1230AG | £wbiM12X30(8.8) TMS9050| 48
90940 /) J/N/ 3 R=2 TMS 9050| 1 BZ 1230AG | #vh;M12X30(8.8) TMS 10050 56
90725 I 3 R—2 TMS 10050 1 ||® 16 |BZ1235AG - | #wb; M12X35(8.8) 8
5 190961 V=45 R TMS 6040-6050f 1° 17 169544 HIFFNVE T M12X25 (8.8) 44
90951 V=45 R TMS7550| 1 |® 18 RB1230AG | K& a3 ;M12X30(88) 4
90941 V=45 R TMS 9050| 1 19 {90953 Fz=VvHAF I L—1 TMS7550] 1
90726 V=43 R TMS 10050 1 90943 Fz—=vH4F L1 TMS9050 1
6 190962 V=45 L TMS 6040-6050| 1 90732 Fx—vHAF L1 TMS10050 1
90952 A N TMS 7550| 1 20190954 Fz—viHi4F;R-1 TMS7550 1
90942 V=4 L TMS9050| 1 90944 Fz—VHAF; R—1 TMS9050, 1
90727 V=45 L - TMS 10050| 1 90733 Fxz—=VHTAF; R—1 TMS 10050 "1
7190729 % F 1 21 |90955 Frx—VHAF L2 TMS7550 1
8 73146 *E A TMS 6040-6050-7550| 4 90945 Fx—vHAF ;L2 TMS9050] 1
73146 FE A TMS 9050| 5 90734 Fxz—VHAFIL-2 TMS 10050 .1
73146 4 A TMS 10050{ 6 22 {90956 Fz—VH4F;R-2 TMS7550] 1
9 190730 *42: B TMS 6040-6050| 4 90946 Fr—VHAFIR—2 TMS9050, 1
90730 *4 B TMS 7550-9050| 6 90735 Fr=VHAF;R-2 TMS10050, 1
90730 #4 ;B TMS 10050{ 7 fe 23 |BM1025G HIF bk M10 X256 TMS6040-6050] 8




TMS6040 - 6050 - 7550 - 9050 - 10050

YZaTATLy S (FL—L4)

HEEEE & & AN B R & [
BM1025G | #F#ph ; M10X 25 TMS7550-9050 | 12 90648 NS TMS 10050 2
BM1025G | 44wk i M10X 25 TMS10050 | 14 Fv bk M 12X 130

— ® 34| BA12130G 6

® 24 | NP 10G 27 ¥ 7% v b i M10 TMS6040-6050 | 18 TMS 6040- 6050+ 7550
NP 10G 27 v 2% b M10 TMS7550-9050 | 22 BA12130G | 4Lk ;M12X 130 TMS9050-10050| 8 |
NP 10G 27 ¥ Fy b M10  TMS10050| 24 |@ 35| NZ12WG | Fv b;M12(8) TMS 6040-6050-7550| 50

25 | 43686 84 v EEE TMS6040-6050 | 18 NZ12WG Fv FiM12(8) TMS 9050-10050 | 54
43686 84 VRS TMS7550-9050 | 22 | 36 | 42783 Tyiv; 12 TMS 6040-6050-7550 | 6
43686 B4 S TMS 10050 | 24 42783 Ty 12 TMS 9050-10050| 8

26 | 71567 A K 2 | 37|90965-1 VRS TMS 6040-6050| 1

27 | 73081 4K L 1 90957-1 7aTH—F; TMS 7550 1

28 | 73082 A4F; R 1 90947-1 TOTHR—F; TMS 9050 | 1

29 | 90965 VARE TMS6040-6050 | 1 90821-1 JaTHE—F TMS 10050 1
90957 JO7E—F TMS7550( 1 | 38|90965-2 7O7H—F; TMS 6040-6050 | 10
90947 a7 R—=F TMS9050{ 1 90957-2 JaT7HR—F; TMS 7550 10
90821 7a7H—F TMS10050 | 1 90947-2 JaT7E—F; TMS 9050{ 10

By Y47, M6X35 90821-2 Jayir—F. TMS 10050 10

® 30 | TX0635G 62 —
TMS 60406050 39 | 90965-3 7aTHE-F; TMS 6040+6050 | 2
TX0635G Ao H7;M6X 35 TMST550| 72 90957-3 7a7HE-F; TMS 7550 2
TX0635G | #yE&v4Y-#7:;M6X35 TMS9050| 80 90947-3 JaTE=F; TMS 9050 | 2
TX0635G | #vyEvx-45;M6X35 TMS10050 | 84 90821-3 7aT7HE—F; TMS 10050 2

31190737 | #/v—; RE 1 || 40{90965-4 7aTHE=F; TMS 6040-6050| 1

e 32 | BM1040G H7Fnk; M 10 X 40 8 90957-4 JaTH—F; TMS 7550 1

33 91069 P2 TMS6040-6050 | 2 90947-4 JoT7E—F; D TMS 9050 1
91068 I TMS7550 | 2 90821-4 7o7 K=K D TMS 10050| 1
91067 NN TMS9050 | 2 4190963 Fr—VHAF, L TMS 6040-6050( 1




TMS6040 - 6050 - 7550 - 9050 - 10050
YZaTATLyd (FL—L4)

HEEEE W& & EAFEIEEEE W& & %
42 | 90964 Fr—VHAF R TMS6040-6050| 1
43 | 63467 Ty v+ TMS6040-6050-7550 | 6
63467 Ty ¥+ TMS9050-10060 | 8
® 44 | WRA 16G | 7y % i M16 , 12
45 | 91693 L= TMS6040-6050 | 2
91694 L—Jv TMS7550 | 2
91695 L— TMS9050 | 2
91696 L= TMS10050 | 2
® 46 | BM1025G H+Z7Fn b M10X25 2




TMS6040 - 6050 - 7550 - 9050 - 10050

YZaTATLy A (A bk - Y TL—L4)

TMS6040

P

30 29

D

it waEs B & & % (2L BneES B & & &K [
27190714 ININ 2
2190708 7m‘/l~d:l——i\“ 1 28 | 91055 Ab=VH=F 1
3| NX10G FybYT4—+—; NR—22B—M10 8 TMS6050-7550- 905010050
4| 73062 AT — 2 29191119 FN—3 L TMS6040| 1
51 73063 AT — 1 301 91120 Bsx—3 R TMS6040| 1
6 | 90709 AT — 1 31| 69544 A7 xFwb i M12 X 25 42
7| 73064 IATL— b 1 [|® 32| BA12130AG| b i M 12X 130 2
e 8 |BZ1025WG | Hwbh i M10X 25 ( 8.8) 8 33| 42783 Ty v 12 14
® 9| CP0825G F_axY M8 X 25 27 34190717 J¥HER—F;iL 1
® 10 | NPO8G RN T Fy ks M8 27 35| 90721 V¥+HE—F; R 1
® 11 [BZ1225AG | Hv b M12Xx25(8.8) 16 36 { 80218 ) ¥ R— Nhs~N— 1
® 12 | BZ1230AG | Anwb;M12X30( 8.8) 12 37 | 74983 A 1
13 | 80211 Jayv hh— 1 38| 90738 DN 2
14 | 74910 RT— 1 39| 75815 i N 4
15 | 44086 AT —RWE— 1 40 | 73087 AT — 1
® 16 [WRAO0BG Jv¥v i M8 1 (@ 41| BZ1235AG | £/t :M12X35(8.8) 4
® 17| PC3216G oYy ; 3.2X16 2 |® 42| RB1230AG | X4 axY ; M12X 30 6
18 | 43001 hHoN—ay 752 3 [|® 43| BZ1225WG | bk ; M12X 25 ( 8.8) 4
19 | 66556 Fory by y F 3 [® 44| BZ1230WG | £k ;M12X30(8.8) 10
20 | 43000 Hoi—nay 7 3 ||® 45 BZO_860G Fvh; M8X60(88) 2
21 | 71615 e S ks s 1 (@ 46 | NNOBG +4avty b M8 2
e 22 |WRA10G Ty i M10 1 (@ 471 CPO8G F~Raxy; M6X35
23 | 90710 T—45 L 2 |® 48 | NNO6G Fr4avity i M6
24 | 90711 T—4;3 R 2 |[® 49 | NZ12WG Fv b MI12(8) 42
25 | 90712 Ty b 2 |l® 50 | BA12130WG | b s M 12 X 130
26 | 90713 757y b 2 51 [ 63467 Ty




TMS6040 - 6050 - 7550 - 9050 + 10050
N_a1FATLy S PICY¥ TR HI 8T xTh-FXRY R

g

| meES Boo@ & 2L | meEs HoO& & (5

1180314 PIC%7 b 1 (|® 22|BZ1035AG | £ b;M10X35(8.8) 4

2 | 80315 v AR 2 23| 44098 Tve 5 10 7

e 3 |JUFL20TD1 | X7 ) ¥ 2=y }+; UCFL207D1 1 24| 80328 FYRy 7R 1

4 | 80316 47 PIC 1 251 80329 Fyyv S 1

® 5 BZ1450AG | #a bk ;M14 x50 ( 8.8 ) 4 26| 79648 NRANVFP S MEE5X20T 2

6 | 6292-3 NJ—JaA{ b OWAM— 60 { 2780330 Fro7 2

TMS6050-7550- 9050 10050 28 1 80331 HT7— 5 F¥KRy IR 1

7 |1 00096 PICHvvy 7 1 J|® 29|DC35 AFyv TV S 3B 1

e 8 |JUC207TD1 | 2=y kXT7TY 7 ;UC207D 1 1 |® 30| DHCT72 AFy s HT2 2

9 | 00823 PICH/x—; 1 1 |® 31| DHC80 AFy 77 HBO 1

10 | 80317 D 2k V12 V-4 1 [|® 32|J6207LLU N7V 75 6200 LLU 3

11 | 80318 vy =R b RVE 1 |® 33|J6307LLU ~N7Yvs; 6307 LLU 1

12 | 87973 7= 1 |® 34|BZ1230WG | Fn bk M12X30( 88) 4

13 | 35-39-15 F3A4 A4y b3 B3BXE39X 15 1 ||® 35|BZ1030WG | Fn b M10X30 ( 8.8) 3

® 14 |[KFC10080350] #—; 10 X 8 X 35 ( L) 3 36| 60223 Vi 0.6t 3

15 | 44028 Ye—FKIWE;M10X55 6 37.| 44583 BAE 4  10X0.2 3

16 INP10G AT Fy b M10 6 38100717 Fa—aty 1

® 17 IMCO0820NG | av AT+ ARY M8X20 2 |® 39|JUCFC207D1| X7 V) v/ 2=y +; UCFC207D 1 1

18 | 90966 Y%7 b TMS6040-6050| 1 |® 40 |BZ1250WG | #vk; M12X50 ( 8.8) 4

90958 ¥ 7 b TMS7550| 1 4180333 v 1

90948 ¥ 7k TMS9050| 1 42180332 747 1

90614 DRIV TMS10050| 1 43| 80334 Ty b 2

19 180322 HF—; Fr¥ky IR ) 1 |® 44{BZ1020WG | b ; M10x20( 8.8) 4

20 [PS 8050 2SN ey 8 X 50 17| 45(90616 Y%7 b 1

® 21 JASFB20TD1| X7Yv oy 2=v+; ASFB207D1 2 46 | 75318 HH 1




TMS6040 - 6050 - 7550 - 9050 - 10050

YZaTFAXTLy s PICYY TR -hI A0 TR ¥Ry I2R)

[eas)®

i

E me®s Boo& & W B el | wa®s W& s {85
® 47 [NC20150G | F+ v A+ P M20X 1.5 1
® 48 | PC4040G Ty 4X40 1

49 1 00622 sNJ— a4 b i ME —060 TMS6040 | 1

50 | 59969 PICY 794 1
® 51 |ONAS6 TNV —A=y T A-M6X1F 1




TMS6040 - 6050 - 7550 - 9050 - 10050
IZaF7ATLyE (xS 2144 - \T)

HEEEE B @ & W gl | waES W & & £
O 190652 el 1 00485 kA=) 11X 16 TMS9050 | 4
O 2184209 Sy TMS6040-6050 | 2 00773 HRA—; 13X 18 TMS10050 | 4
84210 VY TMS7550| 2 1400491 N7 A80X100—1 4
90653 DY TMS9050-10050 | 2 ||® 15|J30211 F=r¥xT) v 30211 4
3| 75468 e v 2 |® 16| J30208 F=r T Y V75 30208 4
473092 A BV 4 17 00502 =Ty e 50X 100 4
5164021 VEPZ 2 18| 00714 FpwRNFy b M36X15 4
6 (66208 Tye s B51 2 |® 19| PC5056 T ) ; b X 56 4
e 7|ONBS1 J)—A=y7W;B—PT1/8 2 | ® 20| WRA36G Ty e s M36 4
® 8 |BMI660AG | #Z#u b MI16X60 4 21| 00416 Frv 75 80 4
e 9|BZ1640WG | Fvh;M16X40 ( 8.8) 2 22| 00493 AU M 18 X 1.5 X 60 24
® 10 |BZ1640AG | LM 16X 40 ( 8.8 ) 4 23 |WS18G S7Tvvv i MI8 24
11 |00384 24%;11L—15—8PR TMS6040| 4 HRA—Fy b MI8X 1.5
24 | 00494 24
00539 24%; 125L—15—10PR 4 TMS6040+6050- 7550+ 9050
TMS 6050+ 7550 90822 HFA—Fv b MI18X 1.5 TMS10050 | 24
00480 £4%;13.0/75—16 —10PR . 25 | ONBS 1 JY—R=y 7NV B—PT1/8 4
TMS 9050
00771 #4%;15.0/70—18 —10PR s
TMS 10050
12 100389 Fa—7;11L—15 TMS6040 | 4
00388 Fa2—7; 12.5L—15. TMS6050:7550 | 4
00481 F2—7:13.0/75—16 TMS9050| 4
00772 Fa2—7; 15.0/70—18 TMS10050| 4
13 looass FA4— ;10 —15 s
TMS 6040-6050- 7550




TMS6040 - 6050 - 7550 + 9050 - 10050
YZaATATLy S (AARY D4 T h-aARYIN=)

i maEs W& & A EIE T B & & %
1] 90618 B 2 A 1 |® 26| ONBS 1G J)—2=v7N; B—PT1/8 1
2 190619 27a4sy b 6T ®30ft| 4 {|® 27|ONCS1G JN—=A=y7FW;C—PT1/8 1
3 190620 Sk 2 28| 00453 FAREY ;9 2
4 | 90621 55— 50.5 X 62 2 |® 29| PS1045 27N Iy 10X 45 2
5 | 90622 A B @244+ | 1 |® 30/ MC0812 Oy AITFEARY M8 X 12 8
6 | 90623 hF— 2 |® 31|BZ10256AG | AL bk;M10X25 ( 88) 2
7 | 90624 HF—; 50.5X 16.5 2 |®32|BZ1230WG | A b ;M12X30 ( 8.8) 2
8 | 90640 Koo 7 1 |®33|BZ1235AG | AL b3 M12X35 (88) 1
9 | 87209 ayRY e 7 b 2 ||® 34| BZ1425WG | v M14X25 (8.8) 8
10 | 80345 ATalry ki 6T @254 | 4 [® 35|BAAZI14190G| #v b ;s M14 X190 ( 8.8 ) &4y 2
11 | 74891 HF—; 32 AX38 2 36 | 74894 FUh ;M 14X 240 ( 8.8 ) 2
12 | 74892 Fva v 2 37/ 42783 Tyiv s 12 1
13 | 87208 Fuvayv 2 38| 26970 Tyv; 14 4
14 | 57045 RNV B 22 X 88 4 39| 80347 3y NpN— TMS 6040-6050 | 40
15 | 74893 Fv b 4 80347 3 TMS 7550 44
16 | 87207 HA K 1 80347 TR — TMS9050| 48
® 17 |J6210LLU | ~7Yvs; 6210LLU 2 80347 P TMS 10050 | 52
® 18 |{SA1-50B 294723 SA1—-50B 1 10| 00467 FRyF 4 TNFz—>; 6000 296
® 19 |RCA9010 S=Fk ey 75 SC 90 —10 1 TMS 6040- 6050
® 20 |DHC90 ZFy 7Y w7 HO 2 00467 FyFyTNFz—Y; 6000 TMST550 (436
® 21 |[KFBI12081400| #—; 12 X8 X 140 (F#L) 1 00467 FRyFyTNFz—1; 6000 TMS9050 (476
® 22 |KFC12080500| *+—; 12X 8 x50 (W) 4 00467 FRyFy TIFz—; 6000 TMS10050 |508
® 23 |K 865620 BT F4Xx1/8 2 21| 00a6s F By F4 TIVFz—; 6000-L 20
® 24 |ONAS 1G JY—2=9 TN A—PT1/8 1 TMS6040- 6050
® 25 [ONBS6G 7)=2=y 7N ; B-M6X1F 4 00468 F4yF ¥ TFz—>; 6000-L TMS7550 | 44




TMS6040 - 6050 - 7550 + 9050 - 10050

YoATATLy S (AT %7 heaNAN-)

T IEXEE B o8 & gl | HwaES E i
TR TFz—2; 6000-
a1 | 00468 RS L a8
TMS9050
FH JTIF £ — ;5 6000-
00468 Ky 4 L 52
TMS 10050
| FEy JwFz—; 6000- R
42 | 00469 A 40
TMS6040- 6050
T & TnFz—v; 6000- R
00469 © &5 44
TMS 7550
58y F 4 TIFz— ; 6000-
00460 Ty F Fx—V R 18
TMS 9050
TRy F e TIF—r, 6000~ R
00469 52
: TMS 10050
FVR;M10X 25 (. 8.8)
® 43 |BZ1025AG 80
TMS 6040 6050
BZ1025AG | Fnv bk M10x25 ( 88) TMST7550| 88
|BZ1025AG | #wb;M10X25(88) TMS9050| 96
BZ1025AG | #n b3 M10Xx25 ( 8.8) TMS10050 | 104




T MS6040 - 6050 - 7550 - 9050 - 10050

YZaFTATLy S (AoARN¥I7 KY)

10

|l maEs Bmoo&m & gl 2| &S - B
1178472 NNV EE S Y 1 26| 79302 AT vy 1
2| 78473 NAYLER 1 27| 79301 R 1

281 90641 T =4 1
29| 90642 =R 1
301 79422 Tx—7 TV F; 10X 40 1
31| 79423 £y 5 10 X 40 1
32| 84823 27Ny 1
8 | 90627 T—) AR ®58-754F| 1 33| 90644 Z by 1
9 | 90628 V=Y ;1" 1 34| 90645 T =L 1
10 | 90629 V7= ; 4.5 1 35| 90646 T— L 1
1190818 e D Ay B 1 36| 84878 L— 1
12 | 90819 A 1 37| 16703 )9 FRTY v 1
13 | 90490 AV IF 1 38 90650 H/N— 1
14 | 90491 AANT 4 A 1 | ®39|J6200LLU | ~7 ¥ ; 6209LLU 1
15 | 90631 a%74 5 3/4—16UNFXPT3,/8 1
16 | 90632 a%04%; 9/16—18UNFXPT 3,8 1 | ®41{36207LLU | ~7 Y ~4"; 6207LLU 1
17 | 90633 a7 Yk—R; 3,8 %350 1
18 | 90634 27 Vk—2; 3/8 X160 1
19 | 90635 FANE D ®55-564F 1 | ® 44|DC15 AF TN T ;815 1
20 | 90636 7oy £y 1 | ®45/DE12 E#li-»# ; E 12 2
21 {90637 FL—t 1 | ® 46|/ PS6025 RN Iy 6X25 1
22 | 90643 No— 2 [|®47|PC3216G | 7)EY; 3.2X 16 1
23 | 77409 Tyva 2 | ® 48| DHC52 Ay ) v HE2 1
24 | 90638 F Uy a VT —A 1 || ® 49{KFC08070300| +—; 8 X7 > 30 (FiL) 1
25 | 00693 FvvavT—) 1 | ® 50|KFC05050350| +—; 5X5x 35 (i) 1




TMS6040-6050-7550-9050+ 10050

YZaTATLy A (ANY Y Ky)

ph |l meES W& & | 2L | weES W& & a8
@ 51(SB25 AF—)vK—n; 5167 1 {|® 76|WRA16G Tvve i M16 4
® 52{VOB42 V~wbh s B—42 (AL vy) 1 |® 77\NN10G FA4arFy b i MI10 1
® 531YL 3030 Z)VE;PT3/B8XPF 38 2 |® 78|NZ20 Fv s M20(8) 2
54100717 Fa—akv; 23 1 |®79|NZ10G Fv b M10(8) 1
55| 00338 757 ;M 10 2 80| 70B-1615 Fo4Fy 7y a s T0B—1615 2
56 {00339 ¥y M 10 2 8192059 FrRy IR 1
57 | 00722 =& 5 12 1 82192061 FN— 1
® 58| MC0820G | ©yAJTF bARY ;M8 X20 1 | 83[84087 Jaty b 84 1
® 59 |[BZ0612WG |+ b ;M6 Xx12 ( 8.8) 3 84192060 DA 1
® 60 |BZ0815WG | F b ; M8X 15 ( 8.8) 3 |® 85[J6306LLU ~T7TYV vy, 6306 LLU 1
® 61 [BZ0820WG |+ b ;M8X20(8.8) 7 || ® 86|PC4025G Y)Y 4X25 1
® 62 |BAAZOB40PG| #L b s M8 X 40 (8.8 ) &h v 1 [e87|NCI6G Foy AFy b M16 ( 2HE(ER) 1
® 63 |BAAZOB4ONG| F bk s M8 X40 ( 8.8 ) &4y 1
® 64 |BZ0880WG | /b ;M8X80(8.8) 2
® 65 |BZ08140WG | £k ; M8 X 140 ( 8.8 ) 2
66 | 00761 Ty¥y; 16 1
67 { 44098 Tve; 10 2
® 68 [BZ 1025WG | /b ; M10X25 ( 8.8 ) 4
® 69 |[BZ 1035WG | Fv b ;M10X35 ( 8.8 ) 3
® 70 |BZ1030NG |+ b; M10X30(8.8) 1
® 71 1WS10G STy ; M10 2
® 72 |BZ1070G Fvbh s M10X70 (8.8) 1
® 73 [BZ 1235WG |+ bk ;M12%X35 (8.8) 2
® 74 [BZ1650WG | #v b ; M16X50 ( 8.8) 2
® 75 INZ08G + v b;M8(8) 1




T M S6040-6050- 75509050 10050
YZaTRATLy S (Y4 —LELIIE)

Pl meEs B OR 4 W Bzl | weEs w8 %
1190481 Tx— sy IR 1 (e 26 DC35 Aty )y S 35
2 90482 Y g —A 1
3190483 94— LR A v 1
4 190484 77795 L 1
5 | 90489 7595 R 1
6 (77227 Fry 7 1
7 90485 Fry 7 1
8 | 90486 F¥¥; 37T 1
9 190487 | EYSUT 1
10 | 77767 HT— s Frky IR 1
11 {90488 H5—; 41.6 X 8 1
12 00338 75 M 10 2
13 | 00339 7oy F (M10757H) s M10 2
® 14 |J 32308 F—reXT Y 5 32308 2
®15(J6017 | ~xTYvsi 6017 2
® 16 |J 6006 ~NTY U 6006 2
® 17 | D8010513 A4 —; D80L0513 2
e 18 | D30428 A4~ D 30428 1
® 19 |[ORG210 0y G210 2
® 20 | RCA 2007 20774 RCA20XT 1
21 {00717 Fa—atky; 23 1
® 22 | BZ1030WG | AL+ 3 M10x30 ( 8.8) 16
23 |BZ1035WG | #v b M10X 35 ( 8.8) 6
24 [PS8032 RATY T 5 8 X 32
25 | 44582 Tl HE UL 10%X0.1 12




TMS6050 - 7550 - 9050 - 10050

TZAaTATLy S (AAYYEILIZY B)

O)
18

| mRES s & & #® 2L mREES " & & % 1
184909 APZ ‘ 1 ||® 26 NP08G ATYSTFy b M8 7
2 | 84914 e v 1 [|®27|NZ08G Fo b M8(8) 2
384915 TN 1 ||® 28|WRA10G S7vy % MI10 1
4| 84916 75y k 1 29| 44097 VPR 2
5| 90743 R b oyse 1 30| 44098 7vie s 10 3
6 | 90744 S VEERa-F 1 31| 91526 N 2
7190745 2L v FEy IR 1 {® 32|Bz0835G Fk; M8 x35(8.8) 1
8 | 82879 a—F; 1 1
9| 90747 A — 1
10 | 90748 U R—R 1
11| 90749 A 1
12 | 90750 A 1
13 | 90751 Hh7— 2
14 | 90752 s N— 1
15 | 85909 HT—:B9.2X18 2

e 16 |ILT30R 4vvanvs i T3OR 9

® 17|{CPO0310AG | F~<23%Y;M3X10 8

® 18 |BAO620APG| Fv b s M6 X 20 4

® 19 |BZ0820WG | b ; M8x20 ( 8.8) 1

® 20 |BZ0820G | Ak ;M8X20 (8.8) 3

® 21 |BZ0825G | #n b M8X25(88) 1

® 22 |BZ0840G | A b ; M8X40 (8.8) 2

® 23 [BZ1025WG | 4 bk ;M10x25 ( 8.8) 2

® 24 INN06G FA4ov+y b M6 1

® 25 INN08G FAavFy b M8 2




N

A

MN9070

NZaATFPTIAYyFAUN (FJL—L - E—%)

it mess % 8 4 % A mo& & B
1| 88856 E—27L—4 L 1 [ e 26| LL8068 a0—~5Fz—; 80 X 68 1
2| 95495 E—427L—45 R 1
® 3|JUCFC208D1 | <7 Y7 a=y b ; UCFC208D1 2 28 80359 TS5y b 2
® 4(BZ1250AG | # b ;M12%50 ( 8.8) 8 29| 84760 Hov—5 40U 1
‘e 5|JUCFL207D1| ~7 ) »7a=v b+ ; UCFL207D! 1 30| 75488 HoN— 1
® 6({JUCFL207D1| ~7 1) Z2a=y b; UCFL207D! 1 31| 75489 TF4y b 1
e 7|BZ1440AG | A b ;M14 x40 ( 8.8) 4 32| 60849 FovaS 1
8| 95494 ALV E—4 1 [®33/BZ1060G |4+ ;M10%X60 (8.8 ) 2
9 | 71532 7L—F; L 8 |® 34|NN10G FAovty b M0 2
10| 71533 TU—F; R 8 |®35/BZ0820G |+t :M8x20(88) 6
11| 80354 Ty rte—4 1 [®36]NP08G AFYvIFy b M8 12
12 | 74975 ZLr—F; UL 8
13| 74976 7L—F; UR 8
14{BZ1230AG | #v b ;M12%x30 ( 8.8) 86
15| BZ1230WG | £n b ;M 12X 30 (8.8) 2 [f® 40| BZAIRIOONG [ £ b s M12X 100 (£ ) (8.8) 2
® 41[NZ12PWG |+ b M12(8) 8
17 | 75318 FH 7 4 e 42|WRA12G Tyie i M12 2
® 18 |NC2L20150G | #+ v R+ v b ; M20 X 1.5 4 43| 69544 HoFFN P  M12%X25 (8.8) 6
® 19 (PC3232G | 710Er; 3.2X32 4 4480363 2704y b3 50X 18T 1
20 | 88858 27y b 80X 16T 1 451 60300 R7asy b 50X32T 1
21 | 95880 A7ak v b 80%X20T 1 | ® 46| LAS50114 o—5Fz—2; 50X 114 1
® 471 AA50 VEF 5 50 1
48| 84757 HoN—; 40M 1
49| 57126 HoN— 1
50 | 80365 754 b 1

I
I\
w

|




AMN9070

ToaATTFTRAYFAN (FL—L4L - E—4)

HEELE W& & AP IEEE & i (54
51| 80366 757y b 1
52| 80367 T b 1
53| 60596 Tvvat 1
54180368 v =a TN 1
55 | 73064 ILTV— 1
56 | 60322 TN 1
® 57/CP0825G FNaRY ;M8 X 25 6
58 | 66727 = 2
59| 67032 A7 2
60 | 00085 N—Z2r; 8X1.6 2
6100072 B eV 1
62 | 00087 N—Z Y 16X2.3 2
® 67 |BA12100G | Fwb s M12X 100 1
® 70 |ONCS1G |7 )—RA=v7W;C—PT1/8 1
71188897 RYFa2—7; 150 1
72 |K 869932 SFY¥7:4%X1/8 1




AWBS020
TARE=8F7EyF AL (TL—L)

I EL 2l | me®ES B & & WK (228
® 26|BZ1060G AU h s M10X 60 ( 8.8) 1
2 | 86688 Ty rSR—F 1 {|®27|BZ1230AG | A0 b3 M12X 30 ( 8.8) 2
3 | 67426 TSy b 2 e 28{BZ0820G Foub ;M8X20(88) 2
4 {00451 A xFn b M10 X 25 6 | ® 29/NN10G FAorFy i M10 1
5 | 43067 A3 HFn ks M10 X 35 2 | ® 30|NNO8G ANV T Fy b M8 2
6 |NP10G A7Y I Fy b iM10 14 | ® 31|NC2L20150G| F+ v A+ b M20 X 1.5 1
7| BZ1230AG | Ak ;M10X30( 88) 10 | ® 32|NZ12PWG | +» b;M12(8) 2
8 | 86689 HA4 KL=t R 1 |® 33|NZI2PG Fvh;M12(8) 2
9 | 86690 HA4 R L—+ L 1 | ®34|BZ1230WG | F b i M12X30(8.8) 2
10 | 95924 7547 b5 R 1
11 | 95925 737y b L 1
® 12 | BZ1025G FU b M10X 25 (8.8) 6
13 | 69544 HYRAFNE M10X 25 ( 8.8) 8
® 14 |NZI12WG Fv biM12 (8) 8
15 | 86700 27ay by 80X 12T 2
16 | 60849 FrvaF 1
17 | 74195 Hp = 1
18 | 60357 HoN—; 1 1
19 | 60619 T34y h i H 1
20 | 86704 TIry b 1
21 | 86705 757y b 1
22 | 75318 FH A 1
e 23 |LL8044 o—5F=—v; 80X44 TV FL R 1
® 24 |PC3232G Ty 32X 382 1
® 25 |BZI12100NG | AV i M12X 100 ( 8.8)&*xv 1

25—



AWB9020
T4 RE=3T2yF AL+ (E—%)

tH

2| BRES Hoo& & W %28 | HwaES HoO& & K i
1]91454 e—4 2 |l® 26 (ONBS6G JY—R=y 7, B—MEX1F 4
2 | 91455 =4 L 2 |® 27 |BZ1020WG | b ;M10X20 ( 8.8) 12
3| 77721 A B 4 |® 28 |BZ1025WG | v ks M10 %25 (8.8) 32
4 | 84967 F¥ERy 7R 4 |® 29 |[BZ1250WG | #/b;M12X50 (8.8) 4
5 | 84968 Frv 4 |® 30 |[DHC62 2Fv Yo H62
6 | 84969 7 b 4 31 {91459 71—t R 16
7 | 86699 Sy 7 b5 A 1 32 91460 TU—F; L 16
8 | 84971 Yv+7hB 2 [|® 33 |BZ1230AG | Awb;M12x30(8.8) 96
9 | 84972 %7 k;C 1
10 | 73979 v EFY; 18T 4
11| 76751 vAZFP; 18T 4
12 | 59986 iy ¢ 30.56X0.1 -~
13 | 59987 o4 ¢ 30.5X0.2 -
14 | 85251 HF—; ¢ 36.7X23 4
15 | 85512 Jafv b 3
16 | 84802 NOR 3
17 | 00717 Fa—aty; 23 4

® 18 | JUCF207D1 | 75 vva=y b; UCFC 207D 1 1

® 19 | J6007LU ~T7Y v 6007 LU 1

® 20 { J6206 LLU [ ~7Y>7"; 6206 LLU 8

® 21| J6206 LU NTY v/ 6206 LU 7

® 22 1 JCS206LLU| 2=y FxT Y25 CS 206 LLU 4

® 23 | D356210 A An—; D 356210 4

® 24 {DC30 RFy Y7 S 30 8

® 25 | PS6045 A7) T 6X45 3




A

P G9010

o 3 \ T
IND == TRYF AN (INT=4—=})

26

27

FIEEEE W i | 2L | wmES W& & 38
O 1]87768 47— b 1 26 | 87802 TZ4 b ®49FF| 4
O .2|87772 T—i L 1 2772183 VAN 8
o 3|87773 T—45 R 1
O 487784 F—tL—i; L 1 | e 29] 70B—3025 NS4 Ay T via; T0B—3025 2
O 587785 F—rr—; R 1 | ®30/J6005LLU | F—n~<FY 7 ; 6005 LLU 2
687789 797 L 1 |e31|YL20 ) (90°) ;PT 1/4 XPF1/4 2
7187790 7975 R 1 e 32| YLH20 UK (45°) S PT 1/4XPF1/4 2
8| 87794 754y b L 1 | e 33|CL40M Hh75 5 1/2 AA| 2
9| 87795 75459 b R 1 | e 34| KB4020 Ty s i 1/2X1,/4 2
10| 87769 F/N— 2 |® 35|KT20 F4—31/4 2
1187770 ZL— 2 |®36|YLA20 HI~FZy TN PTL/AXPF 1,74 2
12| 87771 7L —t 2 |®37|ILT50R | Avvaowz;T50R 8
13| 74958 /N 1 ®38/BZ0825G | Anb iM8X25(8.8) 21
1481217 TV 1 | ® 39| BZ0825PWG| Fv ks M8 X 25 (8.8) 2
15| 87782 a—3 2 | ® 40|BZ1225AG | A b ;M12%X25(8.8) 2
16| 87783 o—3; 415 2 | e 41|BZ1225WG | AL i M12x25 (8.8 ) 4
17| 44622 v sy T T/—s3; B 2 |®42|BZ1280G | ALk ;M12X80(8.8) 2
18 44617 h5— 2 |® 43| BZ1280AG | Av b ;M12%x80(8.8) 2
19] 87792 A7) v L 1 44| 69544 B FF R MI2X 25 10
20| 87793 RIS R 1 45| 44098 Ty 10 2
21| 71695 TAZIFEY 2 46| 75318 FH F 2
22| 87799 ME> ) v & CWP35X580X775 2 ||® 47|NZ 12WG Fv b M12(8) 2
23 | 87800 a7 Vk—2A; 6900 4 |e 48|NP0SG - 27N T Fy kM8 21
24| 71698 AT Vk—A 5 2400 2 ||® 49| NNO8G FAov+ v+ M8
25 | 87801 Azl 2 | ® 50|NN12G FAovFy b M12




AP G9010
INT—F— R NTRYF AN UNT=H—B)

bl mass W& & | 2L | % i i [
® 51| NC2L20150G| & + v 2L v b s M20 X L.5(2f8{&H) | 2
® 52| DHC 47 AFy )T s HAT 2
® 53|DC25 2F 775 S 25 2
® 54| PC4040G 7YY 4X40 2
55| 00739 VyFEv ;9 4
® 56| BZ1290AG | Ak M12X90 ( 8.8) 2
® 57 (WRA12G Ty e s M2 4
58 | 73383 27 VkR—2R; 1,/4 X500 TMS10050M| 2
59 |KS 20 Sy k14 TMS10050/8| 2
60 | YNP 20 =y 7WiPT1/4XPF1,/4 TMS 10050/| 2




AP G9020
RI—F— KPRy F ALk (INT—F— p)

N w8 & AR W& & K [
181200 =k 1
2| 81219 Z/N— 2 27| 71695 TATVF Y ) 2
3(81210 7L — b 2 28| 00739 VyFeEy ;9 4
474958 F/N— 1
5181217 TV 1 30| 00503 THE R~ ; 1/4 X 5000 2
® 6|BZ0825G Fb s M8X25 (8.8) 19 31/ 71698 a7 /h—2R ; 2400 1
7|NP08G ATV T Fy b i M8 19 32| YLA20 AAIAA3I 48— PT1/AXPF1/4 1
881201 T—40 L 1 |® 33|KT20 F4—31/4 1
981208 T—4i R 1 | e 34/KB4020 T 1,/2X1/4 1
e 11|BZ1280AG | v b;M12X80( 88 TMS 604Q 60507550 | 4 | ® 35|CL40M he TN 1,2 A& |1
® 11/BZ1280AG | Fuh;M12X80(8.8)TMS 9050, 10050 | 8 36| 74967 TSy b 2
1242783 Tyw ;12 4 |® 37|NNO8G F4ar+v b M8 2
1373289 = 2 38| 72183 ArYa 2
® 14|NAB20PWG | +v F s M20 2 |®39|EZA1LS 45y TSH 2
1571693 T4y b 2 40| 74968 2, FNF 2—T 5 500 2
16180381 H7— 4 @ 41/ ILT50R 42052 T50R 2
® 17 [BA12130WG | /v b 5 M 12 X 130 4 42| 88809 2 ) v & CWP 20 X252 %673 2
18 {81211 T3y b L 1 [|®43{YL20 K (90°) 5 PT1/4XPF 1,4 2
1981212 7359 k5 R 1 ||® 47|BZ0825WG | v b ; M8X25(8.8) 2
481 44098 7w ; 10 2
21144622 Y av T TV—s";B 2 49 00527 F R 2
22 44617 H5— 2 50| 00528 ILAVL 2
® 23 |BZ 0825 PWG| A b ; M8 X 25 (8.8) 2 |l® 51|DHC 18 2>y 7Y s HI8 2
24 100084 TR=YEEY 5 20 X 80 2 52191035 Ty 25y av; L TMS10050, 9050/ 1
25 | 00088 N—Z ¥V 19X3 2 531 91036 1

Ty AFvav; R TMS10050, 9050




OWAM-60
IND—aqf ok

[00086 |
Y EE AR W& & F
ASY | 6292-3 77— 3 4 b s OWAM— 60 1
1|6282-73 2= a4 (4vF) ;OWAM—60 | 1
2 | 6283-14 )¥7)—Y a4+ s ME—60 1
316288-2 T 92475y F; ONAM 1
4 |6286-3 75Ty : 2
516228-3 TavT4vTa—=7 1
6 | 6216-303 74 7 (AF) 1
7 | 6284-23 TR~ (L F) 1
® 8 |PS10065 A7) v ey 5 10 X 65 1
9 |6226-3 eV Fa—7 1
10 | 6210-303 2 AT Fa— 1
11 |6287-1 75TV 14 1
12 | 6285-23 Foey = (TI8) 1




ME —060
NT—2 34> b

e

HEE G B OB & K g | BaB i # fE5
ASY | 00622 77 —Jaf vk ME— 060 1
1 ]00622-1 ;)= a4 b (4vF) i ME—060 | 1
2 | 00622-2 )= 2 4 N (T9E) i ME—060 | 1
3 100596 EryF3a—2;5; M ®4f| 2
4 100583 7507y 14 2
5 | 00541 R &5 M 2
6 | 00622-3 A FYFI=0 ([ V) 1
7 | 00622-4 Ty (4vF) 1
8 | 00622-5 74T yFB=0 (TUE) 1
9 {00622-6 TRV HIN=(TIR) 1










&lg

S—910925E

F oH-BEXH

FMEXHES

B R H R

PTREE R

it

m

R

2t

2t

i

2

iy

i

2

R

R

i

i

R

2y

it

066
307-02
066
307-02
066
070
098-41
098-57
080-24
090
086-11
020-01
985
307-02
301
371
480-01
399
700
862
841

885

T E W LEEH®H L 0 6 1 F b 2
TEL 0123-26—-1123
FAX 0O123-26—-2412

WA B AR 2 5 1 2 — 1
TEL 0285-49-1400
FAX 0285-48-1410

T B £ E MW 1 0 6 1 F H 2
TEL 0123-26-1126
FAX 0123-23-0517

oA B R 2 5 1 2 — 1
TEL 0285-49-1430
FAX 0285-49-1440

T & H EE B 1 0 6 1 & i 2
TEL 0123-22-5131
FAX 0O123-268—2035

B W oM X 4 %X 9 T H
: TEL 0468 61-6131
FAX 0166-52-8985

REMEENF LYo ~xy1191 Fi
TEL 0162-82-1932
FAX 0182-82-1696

AR ERIFT FEEA 7 L mB - v 5 -]
TEL 01634-2-3177
FAX 01834-2-4118

W LW o222 £ 4 1T H 12 & M
TEL 0155-37-3080
FAX 0155-37-5187

£ ' W A R 3 0 2
TEL 0157-24-3880
FAX 0157-61-1344

HER D FEFIMILRT 2T HI6FE 2
TEL 0O1537—2-2624
FAX 01537-3-2540

HFREMG A0 2TH4LET S
TEL 0O196-41-4811
FAX 0186-41-5529

WE ZHRB WA 2T H8 &M
TEL 022-3687-4573
FAX O22-367-4846

oA R AW H R 25 1 2 — 1
TEL 0285-49-1500
FAX 0285-49-1560

RBRErEHREPE2—6 HECVIF
TEL 0O297-66-5911
FAX 0287-B6-5436

HHERAMBS T RLTBLEL 070
TEL 0O272-53—-8536
FAX 0272-53-8796

MEAFAMRETAFERFHERL19]
TEL 587—98—8888
FAX D587-93-5416

EHRBAFTEFEHT I 4F 10 &
TEL oeea 27— 0897
FAX 0O2683-27-1448

BB IWHE THEHET7 04—10 3
TEL 08B2-43-1147
FAX OBB2-43-1269

REABREBATEHEIN 2 255 —4 29
TEL 0OS6-381-7222

FAX 0OS6-384-3525

B BB EH IS B 1696 % H 1
TEL 0942-85-3717

FAX 0842-85-3726

B R MR IR 35 37 — 1

TEL 0S88-38-1045
FAX 0O986-38-4844

iy

T.03.09. 9 S®



